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V druhé lekci pfibereme ton a'. Pide se notou ve druhé C
mezere zdola a hraje se zakrytim dirky palcove a dvou
prvnich direk nahore. Protoze staci jen nepatrna skulinka 1
mezi prstem a dirkou, aby se ozval falesny tén, nacvicime
si nejprve zakryvani direk. Potom si bez divani do not
zahrajeme mista v ramecku, abychom pfi hre z not jiz vse
snadno zahrali.
Noty palové P trvaji na dvé doby. U nizsich not sméfuje nozka nahoru a u vyssich: pocinaje notou h, se pise dold.
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In der zweiten Lektion behandeln wir den zweiten Ton a'. Er wird in dem zweiten Zwischenraum von unten geschrieben. Zuerst erlernen wir das
Bedecken der Lécher, weil schon die geringste Liicke zwischen Loch und Finger dazu geniigt, daB ein falscher Ton erklingt. Dann, ohne in die Noten
zu sehen, spielen wir vielmals die Noten im Rahmen, damit wir dann beim Spielen alles leicht spielen kénnen.

Die halben Noten P dauern zwei Schlage. Bei den tieferen Noten zeigt der Hals nach oben und bei den héheren, beginnend mit h', nach unten.
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Pomlka pulova _=_ leZi na treti lince. Jak se lisi od pomlky celé?
Eine halbe Pause _a_ liegt auf der dritten Linie. Wie unterscheidet sie sich von der ganzen Pause?
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id si na pod = bie - la, kde pld —= ten = ko bie la.



